

## Enviva颗粒业务持续增长 将进一步扩大产能



全球最大生物质木质颗粒供应商—美国的Enviva Partners LP(NYSE:EVA)公布了第三季度的财务业绩，营收、净利润和毛利率均有所增长。该公司还宣布了扩大业务的计划，包括在现有的两个颗粒工厂增加新产能。

在一次投资者电话会议上，Enviva董事长兼首席执行官约翰·凯普勒(John Keppler)讨论了扩张和增长机遇。他表示，未来几年，这些机遇可能会使公司规模扩大一倍以上。

Keppler表示，在获得必要的许可的前提下，Enviva计划投资约1.3亿美元，将其北安普顿、北卡罗来纳和南安普顿颗粒工厂的总生产能力每年提高大约40万吨。Enviva发布的信息显示，1.3亿美元的投资将包括新的生产和排放控制设备。该公司在一份声明中表示，通过提高两家工厂的木材利用率，扩大产能、提高颗粒能源密度的能力，将创造高增长、高利润的颗粒销售机会。扩建工程预计将于2020年初完工，不久即可开工。

Keppler还讨论了合作伙伴正在开发的新工厂。他说，北卡罗来纳的哈姆雷特颗粒工厂目前正在建设中，预计将在明年上半年开始运营。该工厂的产能为每年60万吨。

Enviva的赞助商和John Hancock的子公司之间的第二家合资企业也在继续投资其位于南卡罗来纳州Greenwood的木质颗粒工厂。如果得到必要的许可证，该设施预计将其产能从每年50万吨扩大到每年60万吨。

第二家合资企业约翰·汉考克(John Hancock)预计还将在2018年底或2019年初对密西西比州帕斯卡古拉(Pascagoula)的深海海运码头和密西西比州Lucedale的颗粒工厂做出最终投资决定。Enviva发布的一份声明还指出，合资公司将继续

续评估更多的开发地点。

Enviva Partners表示，该公司希望有机会从赞助商和与约翰·汉考克的合资企业手中收购这些资产。



在投资者电话会议上，Keppler还讨论了佛罗伦萨飓风和迈克尔飓风对其运营的影响。他说，Enviva建造生产工厂和终端，以抵御这类风暴，并指出该公司的设施受到的破坏有限。然而，由于北卡罗来纳州桑普森县和佛罗里达州科特代尔县的工厂停工，该公司确实出现了产量下降的情况。Greenwood也受到了影响。根据Keppler的说法，在强制关闭威尔明顿港和巴拿马城港期间，码头运营的中断要求该公司重新安排几次发货。不过，他说，尽管发生了这些事件，但该公司相信，它将能够实现此前预测的2018年调整后的EBITDA(税息折旧及摊销前利润)，即1.18亿美元至1.22亿美元。

Enviva公布当季净利润为1,340万美元，上年同期为500万美元。第三季度调整后的EBITDA为3,020万美元，高于2017年第三季度的2,580万美元。

第三季度，该公司净营收为1.441亿美元，较去年增长9%。净营收中包括在本季度销售的762,000吨颗粒，其销售额为1.425亿美元，高于去年第三季度销售的668,000吨颗粒的1.254亿美元。

今年第三季度，Enviva的毛利率为3010万美元，高于2017年同期的2040万美元。第三季度，经调整后的每吨毛利润率为55.64美元，高于2017年第三季度的46.9美元。

(本文来自：生物质杂志 新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/131424.html>